

天气变化无常 爱车养护有道

乍暖还寒，天气的变化十分频繁，对爱车做全面的养护是很必要的。这就提示我们要多多关心我们的爱车，做好防护。

车身外观清洗及养护

春天是风沙雨水较多的季节，车身外观极容易弄脏。有时候，刚洗完车停在楼下，半天就能积一层尘土。在清洗过程中，要注意“死角”的清理，如雨刮器、漏雨槽等，并且定期打蜡护理。清洗过后要进行漆面检查，如发现有漆面破

损要及时处理。

发动机舱的清洁及养护

发动机舱是整个汽车最重要的部位，像“卧室”一样，定期清洁发动机舱可以保证发动机的“健康”。主要的清洁项目就是清灰和油污：对于灰尘，建议用高压风枪进行清理；对于油污，可用绒布和

毛刷进行简单清洁。

春冬季节交替，许多细菌病毒也开始增多。空调滤芯也是清理项目中的重点，要及时清理和更换。清理方法主要是用高压风枪吹去滤芯上的杂物及灰尘，并从车内空调出风口处喷入适量空调清洗剂。

汽车内饰清洁及养护

随着气温的回升，许多车主拆去了冬季的保暖座垫，换上了春夏季节的薄座垫。建议车主将换下的保暖座垫清洁干净后存放，特别是毛皮座垫，要进行除菌护理，并加入樟脑丸等防虫用品。

内饰的清洁是最让人头疼的一个环节，车存在很多死角，并且座椅（皮质、织物）的面料不同，清洁方法也是不一样的：

织物座椅：去除织物座椅污物不能用普通的清洁剂进行清洁，如操作有误，会对座椅造成二次污

染。建议车主选用织物座椅专用清洁泡沫和吸水性较好的绒布进行清洁，并且尽量套上座套，避免污染座椅。

皮质座椅：如经常用清水进行擦拭，很容易造成皮质的老化，产生裂纹或断裂。建议选用皮革座椅清洁剂或皮革座椅清洁蜡进行清洁。

中控台及脚垫等清洁起来相对比较容易，进行吸尘、擦洗即可，注意清洁储物盒、座椅底部、踏板前部及中控台上部等卫生死角。

（宗合）

车型全解



3月29日东风风神济宁天虹2014款新车上市

东风风神2014款A60、S30、CROSS将在3月29日于济宁天虹专营店举办上市活动。东风风神济宁天虹专营店已开始接受三款新车的预订。

S30作为东风风神首款产品，广受消费者喜爱，是成功征服五大洲的英雄车型，拥有50万公里无大修品质保证，并于2013年荣获产品质量可靠性国家队第一。上市5年来，S30系列销量稳步提升，位居细分市场销量前十，2014款S30起售价将定在5.98万元。

A60基于“中国品牌质量冠军”的荣耀，通过了C-NCAP五星安全，拥有2700mm的轴距超大空间，搭载日产HR16发动机，百公里油耗低至6.5L，媲美多款高档合资车型，自上市以来受到行业和市场一致认可，销量跻身细分市场前三甲。为匹配A60“冠军”风采、分享“冠军”荣耀，

2014款A60全系新增亮目LED日间行车灯；手动挡车型增加前中央扶手，让“冠军”荣耀全民尽享。

据悉，2014款CROSS的售价将首度杀入6万元区间，诸如全新豪华晶钻LED日间行车灯、风尚晶锐LED前大灯、仪表板门护板碳纤维装饰、爱信新一代变速器、卓越底盘系统与整车NVH性能优化、7英寸屏智能信息娱乐交互系统、行车电脑升级新增倒车距离显示等炫酷配置，充分彰显了驾驶者的时尚品味，让都市时尚一族高性价比地轻松拥有都市精品小SUV。

（缪大鹏）

群雄逐鹿 思域打造专属领地

CIVIC(思域)作为中级车代表，在群雄争霸的年代是如何打造自己的专属领地的呢，让我们一探究竟！

有没有一款车型可以做到老少通吃、男女皆宜？答案是肯定的，CIVIC(思域)畅销多年，首先依靠的就是它灵动的车身线条和出众的内外设计。

当CIVIC(思域)第一次出现在国人眼前的时候，它就成为了时尚车型的代名词，尽管它的诞生渊源事实上更贴近于赛车。整体造型动感且饱满，在一些细节的处理上添加了有棱角的

元素，让CIVIC(思域)看上去更加富有凌厉的气势。尾灯设计则更加别致，“L”型排列层次分明，镀铬装饰条更明显提升了品质。

小傅是一位普通白领，热衷于自驾游。“我的小思已经陪伴我走过了6万多公里，去过茫茫大草原，也走过山川峻岭。我很开心的是，无论在什么样的天气路况下，我和小思都安然走了过来，但是经历的那些风雨、那些彩虹，却留在我的心中，也会陪伴我们继续走下去。”事实上，正如小傅描述的一样，已经遍布全球160

多个国家和地区，拥有超过2000万用户的CIVIC(思域)，仍然会精彩前行，与车主一起书写更多故事。

（孙涛）



让经典更经典 抢先实拍比亚迪全新F3

F3作为比亚迪首款轿车自2005年上市至今已有近9年的历史。现在，F3终于迎来了其全新换代车型。全新F3将在今年北京车展正式上市，全新面貌及更高的性价比，将让经典继续延续。

全新F3的内饰采用了上深下浅的颜色搭配，“T”型中控台采用包围式设计，张扬的曲线从副仪表台贯穿门板，形成强烈包围感；配合简洁大气中控造型，提升整个内饰的档次。动力与底盘部分也是全新F3的一大亮

点。除原有的1.5L+MT、1.5L+DCT两种动力配置外，全新F3将新增1.5T1涡轮增压发动机，拥有113kW的最大功率及240N·m的最大扭矩，带来更充沛的动力体验。

此外，比亚迪自主研发的6速自动变速器，让自主品牌变速器水平与世界同步。它集合了手动变速器和自动变速器的双重优势，会根据车速和油门踏板等对驾驶者的换档意图做出判断，预见性的把下一档位齿轮组进行预连接，大大缩短了换档时间，基本

没有延时。这款变速器再配以VVL（可变气门升程）技术的全铝合金发动机更能满足消费者对于驾驶运动感和车辆节油的双重要求，这也对于日益增多的女车主拥有较大的吸引力。

全新F3不但颠覆了原有的设计，而且在核心技术上也进行了革新。靓丽的外观、人性化的内饰、舒适的驾驶环境以及高效的动力总成带来的更愉悦的用车体验，相信全新F3在这些优势下也会如老款一样成为经典之作。（缪大鹏）

说买就买

迈锐宝0利率真“贷”劲

曾经，男人口袋有三宝，打火机、手表、刮胡刀；现在，城市白领有三宝，支付宝、余额宝、迈锐宝。网购、理财已经成为当下年轻人生活观念，而开辆国际品牌的B级车，也成为活力四射的年轻人的不二选择。走在生活前端的年轻人，不止要生活、要潇洒，更要安全感，如何才能找到既不影响生活情趣又有心理安全感的购车方式？

近期，上海通用雪佛兰旗下迈锐宝推出了“雪佛兰迈锐宝金融购车计划”，正好帮助年轻人解决了购车缺资金却又不增加负担的问题。无需攒够钱才行动，时尚的金融购车方式完全能轻松解决现金流不的问题。

即日起至4月30日，上海通用雪佛兰针对旗下迈锐宝1.6T、2.4车型推出超低首付、免利息、免手

续费的金融促销活动，凡是购买雪佛兰1.6T、2.4两款车型的消费者，都可选择参加“雪佛兰迈锐宝金融购车计划”。只要您是招行或是中行的持卡客户，便可享受最低30%首付，更能享受24个月超长“双免”（免手续费、免利率）。

当然，本次迈锐宝的金融购车方案也不仅仅只有一种方式，根据您的不同需求及资金状况，您也可以选择参加GMAC金融计划，根据不同的车型，也可享受低首付、0利率等优惠政策。

作为中高级车市场的人气，迈锐宝历经八代完美演绎，为消费者打造的至尊驾乘体验更极具吸引力。迈锐宝基于全球领先技术打造，拥有“智能守衡操控系统”、“ECO全时高效节能系统”、“深海静音系统”三大先进系统，缔造了比

肩豪华车的驾享体验。同时，深海静音系统保证了安静舒适的驾驶环境，超强的配备，让您体验到它驾享合一的本质，逐步回归内心的平静。

一直以来迈锐宝不断向消费者



挑选二手车 我们应做到心中有“数”（一）

更多的人开始考虑二手车。如何挑选一辆价位合适，车况较好的二手车，成为众多消费者头疼的问题，左挑右选的生怕找到一辆事故车或是需要大修的车。很多人都会找个懂行的再来调选。其实挑选二手车也有很多小的技巧，今天就来说一说其中之一，车辆身上的“数字”。

一、车牌

首先要看车牌是否干净。这主要是看原车主是否在意车辆，是否经常跑长途。不过许多经营者已将车身里外外的清洗打扫过了，多半会很干净。其次再看车牌牌面是否平整，有没有明显的撞伤和划痕。因为车牌就是一块铁皮，如果车辆受到过撞击或追尾，车牌是不容易修复的，最多就是压平敲回来。所以，要是看到一辆车身十分平整，干净的车，挂了一个脏兮兮、有些褶皱的车牌，您就要注意了。

二、车架号

许多消费者挑选车

济宁老龄委 邀您一起去春游

严寒已过，春意盎然，春天，一个远游观景的季节。笔者在济宁市老龄委看到，由济宁市老龄委举办的家天下夕阳红旅游的火爆场面，来到市直老龄委办公室的中老年人络绎不绝，办公室内传出老年朋友的欢声笑语，还有更多的老年旅游爱好者当场成了无话不谈的朋友。相约彩云之南，体验多彩贵

州。相聚魅力九寨，畅游长江三峡。共享幸福老年生活。让最美不过夕阳红照进现实。远离都市雾霾，呼吸中国好空气。

全市中老年人汇集到济宁市老龄委办公室咨询老年旅游线路。由于场面火爆，铺位有限，仅剩不多位置，望广大中老年人相互转告，或前往济宁市老龄委办公室咨询报名。（本记）



“驾享合一”的乐趣，如有您想轻松拥有迈锐宝，快来加入“迈锐宝双免金融购车计划”，让“驾享”精神进一步蔓延，让你轻松跨越到B级车主，开启新的驾享合一前行旅程！（缪大鹏）